BxoaHasi KOHTpPOJIbHAs padoTa M0 MaTeMaTHKe ISl CTYJIeHTOB 2-T0 Kypca
ITIT (cnemmaabnocTu T, UC, KM)
MPOGHBINA BAPUAHT
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1. Haiiure 3Ha4eHNE BBIPAKCHHS: i 81— rh 1,75 (=2)°.

2. B KHIDKHOM MarasmHe MpoAarT mocodue mno noAaroroske k EI'D co ckuakoil. Konst B mae
3ariatudl 3a mocodbue 105 pyOnelt, a Tana B aBrycre otmaina 3a Hero 57 pyosei. OnpenenuTs
IPOLIEHT CKUIKH.
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3-62 > ccm a#0.

3. HaiinuTe 3HaueHne BBIpaKEHUS:

4. OO0BEM MpaBUIBHOI YETHIPEXYTOJILHOM MUPaMKJIbI ¢ OOKOBBIM pebpom b u BeicoTOM H,

MOYKHO HaiTu o ¢popmyne V = §H (b? — H?). Haiinute 3nauenue b, ecru H = 6; V = 52,

1
5. Beruucoute: 1,85 - tg2 a, eciii €cos? a = 5

6. Jlus peMOHTa BaHHOM KOMHATHI, pa3Mepsl KOTopoit 3,5 X 3 X 2,6 () ¢ ABEPHBIM IPOEMOM
1 X 1,9 (m) Tpebyercs kKepaMuyiecKkas INIMTKA JJsl cTeH. [LmuTku yrnakoBaHbl B mayku. CKOJIBKO
Ha4yeK HY)KHO KYIHUTb, €CJIM B OAHOM nauke 20 mTyK, a pazmep mwiutku 20 X 25 (cm)?

7. Pemnre ypaBuenue: logs(x — 2) = 2.

. . 3n
8. a) Pemmre ypaBHenue sin’x = sin (? - x).

0) Ykaxxute KOPHU 3TOr0 YpaBHEHHUS, IPHHAIIekKAIIHe oTpe3Ky [0; 27]

9. HanmmuTe ypaBHeHHE KacaTeIbHOU K rpaduKky QyHKINH Y = x® B TOUKe ¢ abCIHCCOi Xo = 1.
B kauecTBe 0TBeTa yKa)kUTe 3HaU€HUE X IIPU KOTOPOM OpJIMHATa KacaTelIbHOI paBHa 4.

10. B Ttpeyroasanke ABC AN:NC = 5:3, AM — wMenuana
tpeyroiapHuka ABN. Haiimute mnomans tpeyronbauka ANM, ecnu
toniaak Tpeyroibanka ABC paBna 112 en.

11. OOBEM MPAMOYTONIHHOTO TapalIeIeuneaa

B, ‘
M “ ABCDA;B;C1D; pasen 420 ex’. Haiigure 06béM
tpeyrosnbHoi npu3zMsl AMNA;MiN1, ecmtu AM:BM =
Aq ' : N, D = 6:1, AN = DN u rutockocts cedenust MNN;M;
ml -1 I I O o napajuiensHa pedpy AA;.
al




